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سال نو ميلادي 2001 به كليه پيروان عشق و خدمت مبارك باد!

قدرداني و سپاس

تشكرات صميمانه خود را از زحمات خستگي ناپذير كليه پيروان و واحدها، اعم از سوا، سوادال، رسته بانوان، رسته جوانان، واحد نداركات، گروههاي هنرمندان و كودكان و مجريان برنامه هاي فرهنگي به ويژه به مناسبت برگزاري جشنهاي ايام مبارك: پذيراييها، باجانها، سواها، ناراينا سواها و نمايشها ابراز مي داريم.

 موفقيت هرچه بيشتر سروران عزير را از ايزد منان خواستاريم و اميدورايم كه گامهاي بزرگتري در راه رستگاري خود و ديگران برداشته و ابزار مفيدي در دستان خداوند باشيم.

قواعد و مقررات سازمان شري ساتيا سايي سوا

 (4)- رئيس ايالتي

رئيس ايالتي، مسؤل سازمان در سطح ايالت خواهد بود و وظايف او عبارت خواهند بود از:

سرپرستي، راهنمايي و هماهنگي امور مراكز، مراكز باجان و گروه هاي مطالعه در همكاري با هماهنگ كنندگان ايالتي رسته بانوان و هماهنگ كنندگان ايالتي.

تدارك براي توسعه و تقويت فعاليتهاي مراكز موجود.

تدارك براي تاسيس مراكز، مكانهاي باجان و گروههاي مطالعه جديد.

سفر و سركشي به مراكز مختلف موجود در ايالت، حد اقل يكبار در سال.

در هنگام برنامه هاي خاص و يا برگزاري مراسم در سطح ايالت، تهيه گزارش براي هماهنگ كنندگان حوزه اي، رئيس سراسري هند و هماهنگ كننده سراسري مربوطه (با رونوشت به دفتر مركزي).

كمك به هماهنگ كنندگان ايالتي براي تدارك فعاليتهاي گوناگون، بويژه تدارك چندين سخنراني مختلف در طول سال.

ارسال نشريات شري ساتيا سايي براي فروش در مراكز موجود در ايالت توسط هماهنگ كنندگان ايالتي مربوطه.

تدارك افراد مجرب براي آموزش  باجان ، يوگا و فعاليتهاي سوا. از خدمات چنين افرادي مي توان در يكايك مراكز موجود در ايالت استفاده نمود.

 اعطاي رسميت به مراكز ساتيا سايي به توصيه هماهنگ كننده ايالتي مربوطه.

تدارك همايشهاي بين شهري هر شش ماه يك بار و هماهنگ كردن فعاليتهاي شهرهاي مختلف در ايالت.

تهيه گزارش در باره فعاليتهاي ايالت (پيوست 1) هر شش ماه يكبار براي رئيس سراسري هند (رونوشت به دفتر مركزي، هماهنگ كنندگان حوزه اي مربوطه و هماهنگ كنندگان سراسري هند).

حل و فصل تمامي مشكلات سازمان موجود در ايالت بطور دوستانه و بر اساس عشق.

انتشار خبرنامه اي به زبان محلي سالي 2 الي 4 بار براي توزيع ميان اعضاء و مسؤلين مربوطه كه در باره فعاليتهاي ايالت گزارش تهيه مي كنند.

تعيين مسؤلين در سطح ايالت و مراكز.

گزيده‏اي از گيتا واهيني

آرجونا با شك و ترديد پرسيد كه اي كريشنا مفهوم آنچه را كه تو معرفت مي نامي من درك نمي كنم. آيا علمي است كه فرد از طريق شنيدن از استاد خود مي آموزد يا دانشي است كه او از مقدسات دريافت مي كند؟ و يا علمي است كه از افراد با تجربه كسب مي كند؟ كدام طريق به انسان رستگاري عطا مي كند؟ 

كريشنا پاسخ داد طرق دانشي كه ذكر كردي در كليه مراحل معنوي مفيد مي باشند اما از طريق هيچيك از آنها نمي توان از چرخه تولد و مرگ گريخت. آنچه مي تواند شما را از اين چرخه رهايي بخشد دانشي است كه خود تجربه مي كنيد. تنها چنين دانشي است كه مي تواند شما را رستگار كند. استاد مي تواند فقط در اين فرايند به شما كمك نمايد اما قادر نيست نفس واقعي شما را به شما نشان دهد. شما بايد خود آنرا تجربه كنيد و همچنين بايد از خصايل پليدي چون حسد بپرهيزيد. تنها آن هنگام است كه مي توانيد عارفي وارسته و كامل خطاب شويد، يعني پورانا نيايني (كسيكه به معرفت كامل دست يافته است). آنكس كه به اين معرفت اعتقاد دارد بايد در راه كسب آن از خود خلوص نشان دهد و مملو از اشتياق باشد. تنها چنين فردي مرا خواهد شناخت. 

اينچنين شخصي بايد مشتاق و عاري از حسد باشد و در صبر و شكيبايي و تلاش بي وقفه به سر برد. حتي براي انجام كوچكترين كارها نيز داشتن اشتياق واحب است. نه تنها بشر بلكه طيور و حشم و موجودات ميكروسكپي نيز براي موفقيت در كار خود نياز به اشتياق دارند. اگر اشتياق و تحمل در عمل نباشد هرگز به ثمره كار خود نخواهيد رسيد. 

تعاليم باگاوان
شري ساتيا سايي بابا

دستور العملي براي سرسپردگان فعال

س: آيا مي توانيد اين اظهارات را براي من توضيح دهيد: وقتي الوهيت  بر روي زمين متجلي مي شود و شكل بشري به خود مي گيرد او را آواتار مي نامند و اينكه دوران براهمان يا خالق چهار عصر يا يوگا دارد: ساتيا يوگا، ترتا يوگا، دوواپارا يوگا و كالي يوگا.

شري راما تجلي خدا در عصر ترتا يوگا و شري كريشنا تجلي خدا در عصر دوواپارا يوگا بود. در عصر كالي يوگا سه تجلي متوالي الوهيت وجود خواهد داشت. اولين تجلي شيردي سايي بابا بود و دومين تجلي باگاوان شري ساتيا سايي بابا مي باشد. 

باگاوان به ما فرموده اند كه سومين تجلي در اين عصر كالي يوگا پرما سايي خواهد بود. 

س: تشكر مي كنم. تعاليم باگاوان شري ساتيا سايي بابا را كجا مي توانم بيابم؟

تعاليم شري ساتيا سايي بابا در كتب زير كه توسط انتشارات شري ساتيا سايي واقع در پراشانتي نيلايام نشر مي يابد يافت مي شود. 16 جلد كتاب واهيني، 30 جلد كتاب سخنان ساتيا سايي، 4 جلد كتاب ساتيام شيوام سوندارام و 10 جلد كتاب بارش تابستاني كه جمعا بالغ بر 60 جلد كتاب مي شود. 

س: آيا تمرين تعاليم شري ساتيا سايي بابا آسان است؟

بله، بله؛ اگر قرار باشد تعاليم معنوي اعتبار جهاني يابد بايد از انضباط و نظمي برخوردار باشد كه همگان بتوانند آن را در زندگي روزمره خود تمرين و تجربه كنند. 

البته ايثار و گذشت كامل بسيار پسنديده است، اما تعداد كساني كه مي توانند به آن عمل كنند بسيار اندكند.

چهار ستون تعاليم بابا

ساتيا  دارما  شانتي  پرما

5- هرآنچه بر زبان آيد توسط گوش شنيده مي شود، هرآنچه مي گوييد و يا مي شنويد بايد با حس تشخيص خود بر آن تفكر نماييد. كنكاش درباره حقيقت يعني همين.

6- همه چيز خلقت خداست. اشتباهات از ديد انسانها بر مي خيزد. با زدن عينك قرمز به چشم، همه چيز قرمز بنظر مي آيد و با زدن عينك آبي، همه چيز آبي مي شود. رنگ عينك هرچه كه باشد ديد شخص هم همان خواهد شد. عينك رنگي را از چشم خود برداريد، سپس رنگ واقعي چيزها را خواهيد ديد. حقيقت همين است.

7- در همه زمينه ها از پي حقيقت كنكاش كنيد. نيازي نيست كه به دنبال خدا بگرديد، چراكه خداوند در همه جا و در همه چيز هست. عليرغم آنكه خدا را به نامهاي مختلف مي خوانند، او يكي بيش نيست. كنكاش تنها به اين دنيا مربوط مي شود، اما حقيقت بي نهايت است. حقيقت هرگز تنگ نظرانه نيست. همراه با حقيقت خلقت به وجود مي آيد. حقيقت پاك و منزه است. همه چيز پاك و منزه است. ما بايد درباره حقيقت كنكاش كنيم. حقيقت خداست. 

پرمادارا
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پسران عزيزم!

تبرك و عشق مرا بپذيريد. حتي اگر هر تلاشتان با ناكامي روبرو شود؛ حتي اگر غم و اندوه پرده بر شما بدرد؛ باز قلب خود را از دست نگذاريد؛ و دل  قوي داريد. چرا كه در ميان همه مشكلات، خداوند را در درون داريد. طبيعت غريزي شما را وادار به واكنش مي كند. شما را به معادله دندان در برابر دندان؛ چشم در برابر چشم؛ بدي در مقابل بدي با تمام توان فرا مي خواند. پس يك نيروي برتر الهي  بايد مهار عمل را در دست گيرد و بدون تأثير از بدي، مقابله به مثل نكند. 

پسران عزيزم!

براي شاد بودن به كس ديگري نياز نداريد؛ زيرا شما خود تجلي سروريد. اولين نشانه ايمان روي شاد و خندان است. وقتي انساني اندوهگين است ممكن است از روي بيماري باشد؛ ولي در هر صورت از ايمان نيست. پسران عزيزم؛ من همواره با شما و در شمايم؛ پس همواره شاد باشيد.  

                  
 با تبرك،  بابا   14/1/1975  

                   

روز سانكرانتي
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پسران عزيزم! 

تبرك وعشق مرا بپذيريد. مراقب گفتار ،كردار وقلبتان باشيد. اخلاق توانايي است. صبر وشكيبايي همه آن چيزي است كه بدان نياز داريد. خداوند ازشما دور نيست، اودرجايي درآن دور دستها مأوا ندارد. او درشماست؛ در محراب درون خود شما. انسان از آنرو در رنج است كه  قادربه كشف خداي درون واستخراج آرامش وسرور از آن كشف نيست.

پسران! دلي عاري از عشق، بياباني  خشك است. عشق، جان حيات است. هوايي را كه فرومي بريد وبر مي آوريد مي بايد دوست بداريد تا دو باره از عشق پر شده و زنده گرداند.   

با تبرك و عشق، بابا 3/2/1975

تسليم به قدوم مبارك گورو
گورو ماهشوارا است. ماهشوارا كيست؟ او كسي است كه همه خلايق را در عالم اداره مي كند. او همه چيز عالم را به طور صحيح و مرتب به نظم در مي آورد. طلوع و غروب خورشيد به دستور او عمل مي كنند. فصول، باران، شب و روز تحت حكم او مي باشند. ايشوارا كسي است كه همه چيز را بدون هيچگونه لغزشي به نظم در مي آورد. گورو كسي نيست كه تنها آموزش مي دهد. گورو قادر متعال، خرد كل و حي و حاضر است. او خود خداست. 

گورو براهما و ايشوارا است. شايد برخي بگويند كه ذات ويشنو با ايشوارا منافات دارد، اما چنين تفكري جاهلانه است و تنها از تنگ نظري اينگونه سالكين بر مي خيزد. برخي خود را سرسپردگان ويشنو مي نامند و برخي سرسپردگان شيوا، لاكن ويشنو و شيوا يكي هستند و از هم جدا نيستند. 

ويشنو در چهار دست خود  شيپور صدفين (كونچ)، سلاح ديسك، گرز و گل نيلوفر را دارد. شيپور صدفين نماد صوت است، ديسك سمبل زمان و نيلوفر آبي نشانه قلب است. او صاحب صوت، زمان و قلب همه موجودات است. به همين ترتيب شيوا در دستان خود دامارو (طبل) و تريشول (نيزه سه سر) را دارد. در اينجا دامارو نشانه صوت است و تريشول نماد سه بعد زمان. او صاحب زمان و صوت است. پس هردو يكي هستند. تنها نام و شكل آنها متفاوتند. 

عصر 2000 سايي

الفباي آواتار عصر

فضيلت ساتيا سايي، وداها و كيهان

چه پسنديده

از ميان جنجال و سر و صداها و شتاب زندگي بگريزيد و به خاطر داشته باشيد كه چه آرامشي در سكوت نهفته است. تا حد امكان بدون آنكه تسليم كسي شويد با همگان مدارا كنيد. حقيقت خود را به آرامي و بوضوح بيان كنيد و به ديگران نيز گوش فرا دهيد، حتي جاهلان و كم هوشان نيز داستاني براي گفتن دارند. از افراد پر سر و صدا و جنجالي بپرهيزيد چراكه آنها روح شما را مي آزارند. هرگز خود را با ديگران مقايسه نكنيد چراكه از خودراضي و يا آزرده خاطر مي شويد. هميشه افرادي بالاتر يا پايينتر از شما وجود دارند. از دستاوردها و نقشه هاي خود خشنود باشيد. در كار خود اشتياق نشان دهيد، هر اندازه كه ناچيز باشد، چون كه مايملكي ارزشمند در اين اقبال ناپايدار زمان است. در كار خود هشيار باشيد چراكه جهان پر از مكر و نيرنگ است، اما هرگز نگذاريد كه چشمان شما بروي خصلت نيكو بسته شوند. بسيارند كساني كه آرمانهاي بلند دارند، زندگي شاهد قهرمانان بسياري است. همواره خودتان باشيد و از مهر و محبت خود نكاهيد. درباره عشق ترديد نكيند چراكه در مقابل مشكلات و گرفتاريهاي زندگي عشق همچون چمنزار سبز و لطيف، همه گير و زيباست. از تجارب سالهاي پرمهر زندگي پند بگيريد و كردار جواني را با شرافت به كنار نهيد. در مقابل اتفاقات نابهنگام زندگي نيروي روحاني را سپر خود كنيد و خود را با تصورات واهي خار و ذليل نكنيد. بسياري از ترسها از تنهايي و خستگي بر مي خيزند. به غير از نظم و انضباطي فراگير، با خود دوست و مهربان باشيد. شما فرزند اين عالم هستيد، نه كمتر و نه بيشتر از درختان و ستارگان و حق داريد كه در اينجا باشيد و اين نكته را بوضوح بدانيد كه عالم همانگونه عمل مي كند كه بايد عمل  نمايد. بنابراين با خدا در صلح و آرامش بسر بريد. با هر تصوري كه از او داريد و انگيزه و تكاپوي شما هرچه كه باشد، در اين جنجال و سردرگمي زندگي صلح و آرامش خود را حفظ كنيد. جهان با تمامي نيرنگها و كاستي ها و رؤياهاي شكسته هنوز زيباست. مراقب باشيد و تلاش كنيد كه همواره خشنود باشيد.

كتيبه اي در كليساي قديمي سن پل در بالتيمور، از سال 1692 ميلادي

برگرفته از تعاليم سوا

گلي بر قدوم مبارك او

همواره بايد از جسم و تن خود مراقبت و محافظت كنيد تا از طريق آن بتوانيد به ديگران خدمت كنيد و نفس واقعي خود را بشناسيد. كساني هستندكه انضباطي سخت در امور معنوي را مراعات مي كنند و به دعا، مديتيشن و ذكر و تسبيح بي وقفه مي پردازند. البته اين امر بسيار پسنديده است، اما زماني كه ناله اي مي شنويد و بايد به فرياد كسي كه نياز حياتي و اضطراري به كمك شما دارد بشتابيد، به اين جدول زماني و برنامه خود وابسته نباشيد. 

اگر مديتيشن خود را رها كنيد و به آن فرد كمك كنيد، صواب بيشتري نصيبتان خواهد شد تا از مديتيشن. اگر احساس كنيد فردي كه در كنار شما نشسته است در درد و رنج بسر مي برد و اين امر باعث مزاحمت شما مي گردد و بر مي خيزيد و به مكان ديگري مي رويد تا مديتيشن خود را در سكوت انجام دهيد، مطمئن باشيد كه اينگونه مديتيشن صوابي برايتان دربر نخواهد داشت. يقينا شما مرتكب اشتباهي مي شويد و مستحق لطف الهي نيستيد. وقتي كه خداوند خود به بشر خدمت مي كند، از اينكه شما نيز به انسانها خدمت مي كنيد خيلي خرسند است. در فعاليتهايي كه خدا را خرسند مي كند شركت جوييد، فعاليتهايي كه احساس مي كنيد و مي دانيد كه خدا را خرسند مي كند نه فعاليتهايي كه خودتان را خرسند مي سازد. خداوند با حقيقت و درستكاري خرسند است. درستكاري كساني را كه از آن حمايت مي كنند محافظت مي كند. تقواي خود را بشناسيد و به آن عمل كنيد.

برگرفته از كتاب داسارا 1998

سخنان گوهربار باگاوان بابا در مراسم جشن داسارا

احكام خدا را اطاعت كنيد

در اين جهان از هر ده نفر حد اقل يك فرد نيك وجود دارد. از هر ده فرد خوب حد اقل يك نفر خدا را دوست مي دارد. از هر ده نفري كه عشق خدا را در قلب دارند حد اقل يكي شوق دستيابي به الوهيت را داراست و از هر ده نفري كه شوق رسيدن به الوهيت را دارد يكي همواره آماده است كه احكام خدا را اطاعت كند. تنها كسانيكه احكام خدا را اطاعت مي كنند بر درد و رنج فائق  مي شوند. بدون اطاعت از احكام الهي، انجام فرايض مذهبي چه سودي دارد؟

پژواك سايي
از كوهپايه هاي كوداي كانال

هماهنگي بين كردار، پندار و گفتار ايجاد كنيد

گفته معروف "مطالعه و تحقيق در مورد عالم بشريت، مطالعه در مورد خود انسان است" اشاره به اين هماهنگي ميان ديد، فكر و عمل انسان دارد. اينگونه هماهنگي نشان دهنده انسانيت واقعي است. اگر ديد شما درست نباشد، مطالعه متون سنگين معنوي و زيارت اماكن بي شمار مقدس حاصلي برايتان نخواهد داشت. در همين زمينه است كه حضررت بودا فرموده: ديد درست، اساس كنكاش در فضل الهي است.

سخنگوي قبلي اشاره كرد كه همواره بايد به ديگران خدمت كرد و هرگز به كسي آزار نبايد رساند. همگان بايد از اين اصل پيروي كنند و تا حد توان و مهارت خود به نيازمندان كمك نمايند. آنها نبايد با فكر، كلام يا عمل خود ايجاد درد و رنج و مزاحمت براي ديگران نمايند. اگر كمك به ديگران برايتان مقدور نيست حد اقل به آنان آزار نرسانيد. اگر ديد مثبت را در زندگي پرورش دهيد، به سخن نيكو نائل مي شويد، سخني كه از اعماق قلب بر مي خيزد و همواره نيك و راست است. كلامي كه از دهان بر مي آيد همواره نيك نيست. كلام بايد از قلب بر آيد تا عشق و شفقت حاكم در قلب را منعكس سازد. براي همين است كه قلب را هريدايا مي نامند. (هري=هارت=قلب و دايا= شفقت). ديد، عمل و گفت و شنود شما بايد مقدس و نيك باشد. همواره كنكاش كنيد كه آيا ديد و اعمالتان از اعماق قلبتان بر مي خيزد؟ اين است طريقت صحيح معنوي كه پاكي قلب را به ارمغان مي آورد.

شكوفه هاي سايي

خدا را ببينيد، صداي خدا را بشنويد، با خدا سخن بگوييد و به سوي خدا برويد

چشماني كه به من و شما عطا شده است 

در اين خلقت خدا براي ديدن اوست، 

گوشهايي كه به ما عطا شده، براي شنيدن
صداي پاك و پر حلاوت خداوندگار است.

دهان براي آن است كه با اوم سخن بگوييم،

در هر كاشانه خاكي كه هستيم. 

پاها از آن جهت به ما ارزاني شده اند كه به بارگاه اوم راهبر شوند،

در باد و باران و گرما و سرما.

خدمت عاري از نفس

اي درخت صندل زيبا، 

تو به داسي كه ترا قطع مي كند نيكي مي كني،

در خدمت عاري از نفس تو عظيم تريني،

به تيغ داسي كه ترا قطع مي كند عطر دلپذير مي بخشي.

اي آتش هيزم، ما از تو مي آموزيم

درسي از سوختن نوراني ترا،

تو به خاكستر بدل مي شوي و حرارت مي بخشي،

حرارتي كه در خدمت عاري از نفس، غذاي ما را طبخ مي كند.

روزي يك وعده غذا

 شما را عارف مي كند

روزي يك وعده غذا شما را يوگي يا عارف مي كند

روزي دو وعده غذا شما را بوگي يا خوشگذران مي كند

روزي سه وعده غذا شما را روگي يا بيمار مي كند

پس حكيمانه تصميم بگيريد، انتخاب كنيد و سالم بمانيد.

طيور و حشم تغييري نكرده اند،

از غذايي كه خدايشان داده است 

به ندرت بيمار مي شوند

و همواره خشنود زندگي مي كنند. راه همين است.

دعاي غذا

بسم الله الرحمن و الرحيم

گوارا باد بر غذا خورندگان

بركت براي بخشش كنندگان

سلامتي براي سر سفره نشستگان

خداوند نعمتها را افزون نمايد

خداوند ناراحتيها را برطرف نمايد

و سپاس خدواندي را كه مي بخشد و نيازي به بخشش ندارد

و سپاس خداوندي را كه روزي مي دهد و نيازي به روزي ندارد.
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